



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/11/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল মাউন্ট ভার্ননে দীর্ঘস্থায়ী জলের অবকাঠামোগত চ্যালেঞ্জ মোকাবেলা করে অগ্রগতির বছর উদযাপন করেন

থার্ড স্ট্রিট সুয়ার (Third Street Sewer) প্রকল্পের নির্মাণ আরম্ভ স্টেটের ঐতিহাসিক 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পরিবেশগত জাস্টিস বিনিয়োগের প্রধান মাইলফলক হিসেবে চিহ্নিত করে

9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্প 4,100 জন বাসিন্দার জন্য নির্ভরযোগ্য বর্জ্য জল পরিষেবা নিশ্চিত করে

বর্জ্য জল এবং বৃষ্টির জলের চ্যালেঞ্জ অন্যান্য পদক্ষেপ, লিড ড্রিংকিং ওয়াটার সার্ভিস লাইনগুলো যা ইতোমধ্যেই চলছে সেগুলো অপসারণ করেন

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ নিউ ইয়র্ক স্টেটের ঐতিহাসিক 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ এবং মাউন্ট ভার্নন সিটির মেয়র শওইন প্যাটারসন-হাওয়ার্ড এবং ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির নির্বাহী জর্জ ল্যাটিমারের সাথে দীর্ঘস্থায়ী পরিবেশগত জাস্টিসের উদ্বোধনগুলোর পাশাপাশি জলের অবকাঠামো এবং জনস্বাস্থ্যের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলার জন্য একটি প্রধান মাইলফলক ঘোষণা করেছেন যা কয়েক দশক ধরে শহরটিকে জর্জরিত করেছে। তাৎপর্যগত গুরুত্বপূর্ণ থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পে নির্মাণ শুরু হচ্ছে যা ভাঙ্গা নর্দমা অবকাঠামো লাইন দ্বারা প্রভাবিত মাউন্ট ভার্ননের 4,100 জনেরও বেশি বাসিন্দার জন্য নির্ভরযোগ্য বর্জ্য জল পরিষেবা এবং উন্নত জীবনের মান নিশ্চিত করবে।

"প্রকল্পের নকশা থেকে শেষ পর্যন্ত, নিউ ইয়র্ক স্টেট দূষণের কারণে অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে চাপা পড়া শ্বেতাঙ্গ নয় এমন কমিউনিটি অতীতের বৈষম্য সংশোধনের জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান সরবরাহ করে মাউন্ট ভার্ননকে উন্নত করতে সাহায্য করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ," **গভর্নর হোকল বলেন।** "মাত্র এক বছরে, আমরা কমিউনিটির কল্যাণ উন্নতির জন্য এই প্রকল্পে ব্যাপক অগ্রগতি করেছি এবং আমি মাউন্ট ভার্ননের জন্য একটি উজ্জ্বল, স্বাস্থ্যকর ভবিষ্যত গড়ে তোলার জন্য এই অংশীদারিত্ব অব্যাহত রাখার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পে গভর্নর হোকলের [150 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ নির্মাণের আরম্ভে প্রায় এক বছর হলো](#) এবং মাউন্ট ভার্নন এবং ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির সাথে ত্রিমুখী

অংশীদারিত্বের ঘোষণার প্রায় এক বছর পেরিয়েছে যা এই পরিবেশের জীবনযাত্রার মানকে হ্রাস করে এমন অকেজো এবং নষ্ট জলের পরিকাঠামো হালনাগাদ করতে এই জাস্টিস কমিউনিটি।

উদ্ভাবনী স্টেট-কাউন্টি-সিটি অংশীদারিত্ব স্বরণ করা হয়েছে মেমোরান্ডাম অভ আন্ডারস্ট্যান্ডিংয়ে (Memorandum of Understanding, MOU), যাতে অগ্রাধিকার প্রকল্প ত্বরান্বিত করা যায় এবং এই সিটিব্যাপী প্রচেষ্টার জন্য ভূমিকা, দায়িত্ব এবং উপলভ্য তহবিলের রূপরেখা তৈরি করা যায়। MOU মাউন্ট ভার্নন, ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি, এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের মধ্যে ত্রিমুখী অংশীদারিত্বকে আনুষ্ঠানিক রূপ দেয় যার মধ্যে আছে থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রজেক্টের সাথে যুক্ত ইঞ্জিনিয়ারিং, ডিজাইন এবং নির্মাণ কাজের জন্য ক্লিন ওয়াটার ইনফ্রাস্ট্রাকচার অ্যাক্টের তহবিলে 9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ব্যবহার।

প্রকল্পটি একটি ত্বরান্বিত পরিকল্পনা এবং নকশা প্রক্রিয়ার পরে শুরু হচ্ছে এবং আশেপাশের 4,100 বাসিন্দাদের জন্য নির্ভরযোগ্য বর্জ্য জল পরিষেবা নিশ্চিত করবে যা বর্তমানে ন্যূনতমভাবে অস্থায়ী পাম্প এবং থার্ড স্ট্রিটের মাঝখানে উপস্থাপিত একটি অস্থায়ী ব্যবস্থা দ্বারা পরিবেশিত হয়। সিটি জুড়ে আরো সুযোগ-সুবিধাগুলো পাঁচ থেকে সাত বছরের মধ্যে পর্যায়ক্রমে ঘটতে চলেছে।

মেরামত চলমান

প্রকল্পগুলো গত বছর তাৎক্ষণিক শুরু হয়েছিল এবং মূল্যায়ন, প্রতিকারমূলক নকশা এবং "আউটফল 24" সংগ্রহের লাইনের সম্পূর্ণ মেরামতের জন্য 33টি অগ্রাধিকার মেরামত প্রকল্পের জন্য যা হাচিনসন নদীতে কাঁচা পয়ঃনিষ্কাশন করে এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশন (Environmental Facilities Corporation, EFC) থেকে অতিরিক্ত 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ (Department of Environmental Conservation, DEC) থেকে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করতে চলেছে। EFC কাজকে ত্বরান্বিত করতে প্রকৌশল পরামর্শদাতা পরিষেবাগুলোর জন্য অতিরিক্ত 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উৎসর্গ করেছে। মাউন্ট ভার্নন এবং DEC সিটির জলের পরিকাঠামোর তালিকা, মূল্যায়ন ও ট্র্যাক করতে এবং দীর্ঘমেয়াদে মাউন্ট ভার্ননের জলের গুণমান অবকাঠামোকে অর্থায়ন ও রক্ষণাবেক্ষণের জন্য একটি পরিকল্পনা তৈরি করতে সহায়তা করতে 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সম্পদ ব্যবস্থাপনা প্রোগ্রামও গ্রহণ করেছে।

লিড পাইপ প্রতিস্থাপন

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অভ হেলথ (Department of Health, DOH) মাউন্ট ভার্নন বোর্ড অভ ওয়াটার সাপ্লাই (Mount Vernon Board of Water Supply, MVBWS) এর সাথে 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার লিড সার্ভিস লাইন ইনভেন্টরি প্রকল্পে সক্রিয়ভাবে কাজ করেছে। EFC এর সাথে 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদানের অর্থায়ন চুক্তি মাউন্ট ভার্নন দ্বারা 14 সেপ্টেম্বর, 2022 তারিখে অনুমোদিত হয়েছিল এবং MVBWS তাদের 12,500টিরও বেশি জল অ্যাকাউন্টের আর্কাইভ পর্যালোচনা করে তাদের ইনভেন্টরি প্রচেষ্টা শুরু করেছে। আজ অবধি পর্যালোচনা করা আনুমানিক 8,300টি পরিষেবা লাইন রেকর্ডের মধ্যে, আনুমানিক 5,300টিতে একটি লিড অংশের উপস্থিতি নির্দেশ করে। সম্পূর্ণ আর্কাইভ পর্যালোচনা ছাড়াও, 2024 সালের শরতের মধ্যে সম্পন্ন হওয়ার প্রত্যাশিত, MVBWS জনসাধারণের তথ্য মেইলিং এবং [একটি লিড সার্ভিস লাইন](#)

[প্রোগ্রাম ওয়েবসাইট](#) তৈরির মাধ্যমে এপ্রিল মাসে কমিউনিটির সম্পৃক্ততার প্রচেষ্টা শুরু করেছে, যেহেতু এই উদ্যোগে জনগণের সাথে সমন্বয় এর দীর্ঘমেয়াদী সাফল্যের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। লিড সার্ভিস লাইন ইনভেন্টরি হলো লিড লাইনগুলো প্রতিস্থাপন করার জন্য ব্যাপক পদক্ষেপের একটি মূল পদক্ষেপ।

মাউন্ট ভার্নন হেলদি হোমস উদ্যোগ

অনুদান দেওয়া প্রথম বাড়িগুলো [মাউন্ট ভার্নন হেলদি হোমস পাইলট প্রোগ্রামের](#) অধীনে নির্মাণও শুরু হয়েছে। 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রোগ্রাম, নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল অফিস অভ রেসিলিয়েন্ট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি (Office of Resilient Homes and Communities, RHC) দ্বারা পরিচালিত, স্টেটের 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ ছাড়াও এবং বর্জ্য জলের ব্যাকফ্লোয়ের জন্য উচ্চ-ঝুঁকিতে থাকা আশেপাশের আবাসিক নর্দমা-সম্পর্কিত সুযোগ-সুবিধাগুলো স্থাপন করছে। পাইলট সবচেয়ে বারংবার প্রভাবিত এবং উচ্চ-ঝুঁকির বৈশিষ্ট্যগুলোকে টার্গেট করে যা সমস্যা দ্বারা প্রভাবিত হয়েছে। এটি নিউ ইয়র্ককে এমন স্থিতিস্থাপক বাড়ি তৈরির লক্ষ্য পূরণ করতে সাহায্য করে যা একটি পরিবর্তনশীল জলবায়ুর সাথে খাপ খাইয়ে নেয় এবং অতীতে যেসব কমিউনিটিকে অগ্রাধিকার দেওয়া হয়েছিল তাদের অগ্রাধিকার দেয়।

মাউন্ট ভার্নন হেলদি হোমসে অংশগ্রহণের জন্য অনুমোদিত বাসিন্দারা নিম্নলিখিত সুযোগ-সুবিধাগুলো পাওয়ার যোগ্য হবেন:

- নতুন স্যানিটারি নর্দমা ব্যাকফ্লো প্রতিরোধ ডিভাইস
- বর্জ্য জল নিষ্কাশন সুযোগ-সুবিধাসমূহ
- নতুন পুরো বাড়ির জল পরিশোধন সিস্টেম
- দুটি পর্যন্ত নিম্ন-প্রবাহের টয়লেট প্রতিস্থাপন
- বর্জ্য জলের বন্যা থেকে ক্ষতি বা ছাঁচের পরে পরিষ্কার এবং প্রতিকার
- লিড পেইন্ট বা অ্যাসবেস্টসের মতো বিপদের অন্যান্য পরিবেশগত প্রতিকার

সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস শুমার বলেন, "মাউন্ট ভার্ননের বাসিন্দারা দীর্ঘকাল ধরে বিষাক্ত পয়ঃনিষ্কাশন তাদের পানিকে দূষিত করার এবং তাদের বাড়িতে ফিরে আসার ভয়ে জর্জরিত। পরিষ্কার এবং নির্ভরযোগ্য পানির সুযোগ পাওয়া একটি মৌলিক অধিকার যা আর উপেক্ষা করা যায় না। থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পের আরম্ভের মাধ্যমে, আমরা পরিবেশগত জাস্টিসের উদ্বেগগুলোকে মোকাবেলা করার এবং শহরের বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করার দিকে বড় পদক্ষেপ নিচ্ছি। আমি নিশ্চিত করার জন্য অক্লান্ত পরিশ্রম করেছি যে মাউন্ট ভার্ননের নর্দমা ব্যবস্থা সমাধান করতে এবং সিটির প্রাপ্য জল-পয়ঃনিষ্কাশন পরিকাঠামো তৈরি করার জন্য প্রয়োজনীয় ফেডারেল সমর্থন রয়েছে। EPA এর ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড (Clean Water State Revolving Fund, CWSRF) এর জন্য বাইপার্টিসান ইনফ্রাস্ট্রাকচার আইনে 11.7 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি সুরক্ষিত করা থেকে পরবর্তী পাঁচ বছরে, যা শুধুমাত্র নিউ ইয়র্ক স্টেটের CWSRF-কে 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি প্রদান করেছে, যা সিটি অভ

মাউন্ট ভার্ননের জন্য আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানে 41 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করেছে, আমরা শহরের নর্দমা ব্যবস্থাকে সঠিক দিকে প্রবাহিত করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমি গভর্নর হোকলকে এই প্রধান মাইলফলকে পৌঁছানোর জন্য তার প্রচেষ্টার প্রশংসা করি এবং যতক্ষণ না প্রতিটি বাসিন্দার পরিষ্কার এবং নিরাপদ জলের সুযোগ না থাকে ততক্ষণ পর্যন্ত আমি লড়াই বন্ধ করব না।"

রিপ্রেজেন্টেটিভ জামাল বোম্যান বলেন, "জলবায়ু পরিবর্তন এবং অপ্রত্যাশিত আবহাওয়ার ঘটনার সম্মুখে, আমাদের জন্য স্থিতিস্থাপক অবকাঠামোতে বিনিয়োগ করা আগের চেয়ে বেশি গুরুত্বপূর্ণ," বলেন কংগ্রেসম্যান জামাল বোম্যান, এড.ডি. (NY-16)। "প্রতিটি কমিউনিটির কাজ করার সক্ষমতার জন্য পরিষ্কার পানি অপরিহার্য। আমি আনন্দিত যে গভর্নর হোকল মাউন্ট ভার্ননের বাসিন্দাদের স্বাস্থ্য ও সুরক্ষাকে অগ্রাধিকার দিচ্ছেন।"

ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির এক্সিকিউটিভ জর্জ ল্যাটিমার বলেন, "আজ আমরা মাউন্ট ভার্ননে দীর্ঘস্থায়ী পরিবেশগত ন্যায়বিচারের উদ্বেগ এবং পানির অবকাঠামোগত চ্যালেঞ্জগুলো মোকাবেলায় অর্জিত অগ্রগতি উদযাপন করব। বিশুদ্ধ পানি একটি মৌলিক মানবাধিকার এবং আমাদের অবশ্যই নিশ্চিত করতে হবে যে প্রতিটি কমিউনিটির নিরাপদ ও নির্ভরযোগ্য পানযোগ্য পানির অ্যাক্সেস রয়েছে। থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পের নির্মাণ কাজ শুরু আমাদের ঐতিহাসিক অংশীদারিত্বের একটি বড় মাইলফলক এবং মাউন্ট ভার্ননের 4,100 জনেরও বেশি বাসিন্দার জীবনযাত্রার মান উন্নত করেছে।"

মাউন্ট ভার্ননের মেয়র শন প্যাটারসন-হাওয়ার্ড বলেন, "আমাদের দীর্ঘস্থায়ী স্যানিটারি ও ঝড়ের পানির অবকাঠামোগত চ্যালেঞ্জগুলো মোকাবেলায় গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতি প্রশংসনীয়। থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পটি মাউন্ট ভার্নন সিটি, নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির মধ্যে একটি সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টা। এর লক্ষ্য হলো পুরনো নর্দমার অবকাঠামো প্রতিস্থাপন করা, সক্ষমতা রয়েছে এমন সমস্যাগুলো সমাধান করা এবং নর্দমা ব্যাকআপ ও সংশ্লিষ্ট পরিবেশগত উদ্বেগের ঝুঁকি হ্রাস করা। প্রকল্পের সফল বাস্তবায়ন কেবল জনস্বাস্থ্য ও নিরাপত্তাই বৃদ্ধি করবে না বরং আমাদের সিটির সামগ্রিক পুনরুজ্জীবন ও স্থায়িত্বের ক্ষেত্রেও অবদান রাখবে। প্রান্তিক জনগোষ্ঠীর উপর দূষণ ও পরিবেশগত ঝুঁকির অসামঞ্জস্যপূর্ণ প্রভাবের মোকাবেলায় আমরা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। গভর্নর হোকলের সহায়তায়, আমরা একটি স্বাস্থ্যকর ও নিরাপদ মাউন্ট ভার্ননের দিকে উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি অর্জন করছি।"

স্টেট সিনেটর জামাল বেইলি বলেন, "আজ আমরা একটি গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলক ও অবিশ্বাস্য অগ্রগতি উদযাপন করছি যা মহান শহর মাউন্ট ভার্ননের জন্য একটি স্বাস্থ্যকর ও আরো স্থিতিস্থাপক ভবিষ্যত তৈরি করতে সক্ষম হয়েছে। থার্ড স্ট্রিট সুয়ার প্রকল্পটি, চলমান মেরামত ও সীসা পাইপ প্রতিস্থাপনের প্রচেষ্টা সহ, আমাদের সিটিতে একটি ঐতিহাসিক বিনিয়োগের প্রতিনিধিত্ব করে এবং দীর্ঘদিনের বর্জ্য পানি ও ঝড়ের পানির অবকাঠামোগত চ্যালেঞ্জগুলো মোকাবেলা, সীসা পানীয় পানি পরিষেবার লাইনগুলো অপসারণ ও স্থিতিস্থাপক বাড়ি নির্মাণে সরকারের প্রতি আমার অংশীদারদের অব্যাহত প্রতিশ্রুতির প্রতিনিধিত্ব করে। আমি গভর্নর ক্যাথি হোকল, মাউন্ট ভার্ননের মেয়র শন প্যাটারসন-হাওয়ার্ড, ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির এক্সিকিউটিভ জর্জ ল্যাটিমার এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল

কনজারভেশন কমিশনার বাসিল সেগোসকে আমাদের কমিউনিটির সবচেয়ে জরুরি চাহিদা মেটাতে এবং আগামী প্রজন্মের জন্য একটি উজ্জ্বল ভবিষ্যত নিশ্চিত করতে দ্রুত পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

সেন্টার ফর রুরাল এন্টারপ্রাইজ অ্যান্ড এনভায়রনমেন্টাল জাস্টিস (Center for Rural Enterprise and Environmental Justice) এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ড. ক্যাথরিন কোলম্যান ফ্লাওয়ারস বলেন, "গভর্নর হোকল এবং মাউন্ট ভার্নন সিটির মেয়র শন প্যাটারসন-হাওয়ার্ডের কাজটি স্থানীয় কমিউনিটির উপর পরিবেশগত ন্যায়বিচার ও পানিবায়ু পরিবর্তনের প্রভাবগুলো বিবেচনা করার পাশাপাশি স্থানীয় ও স্টেট সরকার কিভাবে বিশুদ্ধ পানি ও স্যানিটেশন অবকাঠামো বাস্তবায়নের জন্য একত্রিত হতে পারে তার একটি নিখুঁত উদাহরণ। আমি এই অংশীদারিত্বের অব্যাহত অগ্রগতির প্রত্যাশায় রয়েছি।"

EPA এর আঞ্চলিক প্রশাসক লিসা এফ. গার্সিয়া বলেন, "আজকের ঘোষণাটি মানুষের জীবনমান উন্নত করতে, কর্মসংস্থান তৈরি করতে এবং মাউন্ট ভার্ননের মতো কমিউনিটির জন্য পানির গুণমান উন্নত করতে আমেরিকায় বিনিয়োগের গুরুত্বকে তুলে ধরেছে। এই কমিউনিটিতে নিউ ইয়র্কের চিত্তাকর্ষক 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ ফেডারেল তহবিল দ্বারা বৃদ্ধি করা হচ্ছে। আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান মাউন্ট ভার্ননকে 41 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ দিয়েছে এবং তাদের প্রেসিডেন্ট বাইডেনের দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইন থেকে অভূতপূর্ব পানি অবকাঠামো তহবিলের মাধ্যমে অন্যান্য ফেডারেল তহবিল পাওয়ার কথা রয়েছে।"

পরিবেশ সংরক্ষণ অধিদপ্তরের কমিশনার বাসিল সেগোস বলেন, "মাউন্ট ভার্ননের জনগণের প্রতি গভর্নর হোকলের ঐতিহাসিক প্রতিশ্রুতি অর্জনে সহায়তা করার জন্য যে উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি চলছে তাতে পরিবেশ সংরক্ষণ অধিদপ্তর (DEC) গর্বিত। মেয়র প্যাটারসন-হাওয়ার্ড, কাউন্টি এক্সিকিউটিভ ল্যাটিমার এবং আমাদের সহযোগী সংস্থাগুলোর সাথে অংশীদারিত্বে একসাথে কাজ করে, DEC সম্পত্তির মালিকদের কার্যকর বিশুদ্ধ পানির বিনিয়োগের মাধ্যমে তাদের সবচেয়ে মৌলিক চাহিদাগুলো পূরণে সহায়তা করে কয়েক দশকের বৈষম্য ও অবিচারের মোকাবেলায় কাজ করছে যা এই কমিউনিটিকে পরিবর্তন করবে।"

এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা মৌরিন এ. কোলম্যান বলেন, "মাউন্ট ভার্নন সিটি, কাউন্টি অব ওয়েস্টচেস্টার এবং আমাদের চার অংশীদার এজেন্সির মধ্যে ক্রমাগত যোগাযোগ ও সহযোগিতার এক বছর উদযাপন করতে পেরে EFC উচ্ছ্বসিত, যাতে গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামোতে তাৎক্ষণিক সংশোধন শুরু করতে সিটির জন্য প্রয়োজনীয় তহবিল, সংস্থান এবং প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদানের মাধ্যমে মাউন্ট ভার্ননকে ক্ষমতায়নে সহায়তা করা যায়। পরিকল্পনা ও নকশা থেকে শুরু করে নির্মাণ পর্যন্ত, EFC এর মেয়র প্যাটারসন-হাওয়ার্ড এবং পাবলিক ওয়ার্কস কমিশনার বুশের সাথে কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে কাজ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, যাতে সিটির ভেঙে পড়া অবকাঠামোকে বাসিন্দাদের প্রাপ্য স্থিতিস্থাপক ব্যবস্থায় রূপান্তর করতে সহায়তা করা যায়। এই অংশীদারিত্বের সাফল্য মেয়র প্যাটারসন-হাওয়ার্ড এবং মাউন্ট ভার্ননের বাসিন্দাদের প্রতি গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতিকে প্রতিফলিত করে।"

হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউসকাস

বলেন, "গভর্নর হোকল যখন মাউন্ট ভার্ননে আমাদের কাজ করার জন্য ডাকলেন, তখন আমরা জল ও নর্দমা সংকটে সবচেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত বাসিন্দাদের প্রত্যক্ষ সহায়তা দিয়ে স্টেটের ঐতিহাসিক বিনিয়োগের পরিপূরক হিসেবে দ্রুত পদক্ষেপ নিয়েছিলাম। আমাদের ফেডারেল, স্টেট এবং সিটি অংশীদারদের সাথে অংশীদারিত্বের জন্য ধন্যবাদ, আমরা কয়েক ডজন পরিবারকে নিরাপদ ও স্বাস্থ্যকর বাড়ি প্রদানের মাধ্যমে মানসিক শান্তি প্রদান করছি।"

স্বাস্থ্য বিভাগের ভারপ্রাপ্ত স্বাস্থ্য কমিশনার ড. জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "স্বাস্থ্য বিভাগ (DOH) এটা দেখে রোমাঞ্চিত যে মাউন্ট ভার্নন সিটি, ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি এবং সমস্ত অংশীদার সংস্থার মধ্যে সহযোগিতার ফলে জলের অবকাঠামো নির্মাণ শুরু হয়েছে এবং এই নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্যের দীর্ঘদিনের প্রত্যাশিত উন্নতির সূচনা হয়েছে। মাউন্ট ভার্ননের অধিবাসী এবং নিউ ইয়র্কের সকল নাগরিকের জন্য নিরাপদ পানীয় জলের ক্ষেত্রে তার স্থায়ী প্রতিশ্রুতিবদ্ধতার জন্য বিভাগটি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানায়।"

ন্যাচারাল রিসোর্সেস ডিফেন্স কাউন্সিলের চিফ কাউন্সেল মিচ বার্নার্ড বলেন, "কয়েক দশক ধরে মাউন্ট ভার্ননের অধিবাসীরা, সংখ্যাগরিষ্ঠ কৃষ্ণাঙ্গ কমিউনিটি, ভেঙে পড়া পাইপ এবং প্লাবিত বেসমেন্টগুলোর সাথে সামান্য রিসোর্স নিয়েই মোকাবেলা করে আসছে। অবশেষে তারা কিছুটা স্বস্তি পাচ্ছেন। এই বর্জ্য জলের অবকাঠামো প্রকল্পগুলি সমাপ্তির সাথে সাথে কমিউনিটিটি সারা দেশে অবকাঠামো চুক্তির জন্য একটি মডেল হিসেবে কাজ করবে যাতে দেখা যাবে যে স্টেট ও স্থানীয় সরকারের সাথে সহযোগিতায় কিছু ঘটতে পারে।"

বিশুদ্ধ পানির প্রতি নিউ ইয়র্কের অঙ্গীকার

নিউ ইয়র্ক বিশুদ্ধ পানির অবকাঠামোর প্রকল্পে বিনিয়োগ বাড়াচ্ছে। 2023-24 সালের বাজেটে গভর্নর হোকলের প্রস্তাবিত বিশুদ্ধ পানির তহবিলে অতিরিক্ত 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অন্তর্ভুক্ত ছিল, যা 2017 সাল থেকে নিউ ইয়র্কের মোট বিশুদ্ধ পানির অবকাঠামো বিনিয়োগকে 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারে উন্নীত করেছে। এই বিনিয়োগগুলো কাজে লাগাতে এবং স্থানীয় সরকারের সাথে চলমান সমন্বয় নিশ্চিত করতে, গভর্নর ক্ষুদ্র, গ্রামীণ ও সুবিধাবঞ্চিত জনগোষ্ঠীর বিশুদ্ধ পানির অবকাঠামোর চাহিদা পূরণে সহায়তা অ্যাক্সেস করতে সহায়তা করার জন্য কমিউনিটি অ্যাসিস্ট্যান্স টিম তৈরির প্রস্তাব করেন। [উদ্যোগটি সম্প্রতি চালু হয়েছে](#) এবং আউটরিচ মিটিং চলছে। নিজেদের পানির অবকাঠামো নিয়ে সাহায্যের প্রয়োজন এমন যেকোনো কমিউনিটিকে efc.ny.gov/CAT EFC এর সাথে যোগাযোগ করার জন্য উৎসাহিত করা হচ্ছে।

পাশাপাশি, ভোটারগণ 4.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিষ্কার পানি, পরিচ্ছন্ন বায়ু এবং সবুজ কর্মসংস্থান পরিবেশ বন্ড অ্যাক্টটিকে (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act) 2022 সালের নভেম্বর মাসে অনুমোদিত করেছে, যা বয়স্ক পানির অবকাঠামো হালনাগাদ করতে এবং পানির মান সুরক্ষিত রাখতে, কমিউনিটিগুলোর তীব্র বাড়ি ও বন্যা সহ্য করার ক্ষমতা বলীয়ান করে, বায়ু দূষণ হ্রাস করে, আবাসস্থল পুনঃস্থাপন করে, ঘরের বাইরের স্থান ও স্থানীয় খামার সংরক্ষণ করে এবং মোট সংস্থানের 40 শতাংশ সুবিধাবঞ্চিত

কমিউনিটিসমূহে বিনিয়োগ করার লক্ষ্য নিয়ে, কমপক্ষে 35 শতাংশ সেখানে বিনিয়োগ করার মাধ্যমে সমতা নিশ্চিত করার জন্য অতিরিক্ত ঐতিহাসিক পর্যায়ের তহবিল অগ্রসর করবে। আর্থ উইক চলাকালীন, গভর্নর হোকল বন্ড অ্যাক্ট তহবিলের প্রথম প্রাপ্যতা ঘোষণা করেছিলেন যা বিদ্যমান স্টেট তহবিলের উৎসগুলোর সাথে মিলিত হলে, স্টেটের পানির অনুদান তহবিলে মোট 425 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উপলভ্য করা হবে। আবেদনের শেষ তারিখ 28 জুলাই এবং আরো তথ্য পাওয়া যাবে এখানে <https://efc.ny.gov/wiia>।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)